

Gemeindliche Werke Hengersberg Passauer Straße 1 94491 Hengersberg

Die Gemeindlichen Werke Hengersberg warnen vor Betrügern am Telefon

Bei den Gemeindlichen Werken Hengersberg sind in den vergangenen Tagen vermehrt Meldungen über unseriöse Anrufe eingegangen. Die Anrufer würden im Auftrag der Gemeindlichen Werke Hengersberg anrufen und bei der Abwicklung der Strompreisbremse mithelfen.

Die Gemeindlichen Werke arbeiten mit keinem Dienstleister zusammen. Die Anrufer versuchen an Zählernummern und Zählerstände zu kommen, um damit den Vertrag bei den Gemeindlichen Werken zu kündigen. Im Anschluss bekommen die Angerufenen einen Vertrag eines anderen Anbieters zugeschickt.

Die Gemeindlichen Werke Hengersberg empfehlen dringend, bei solchen Telefonaten die geforderten Daten keinesfalls herauszugeben und das Gespräch umgehend zu beenden. Kunden, die einen solchen Anruf erhalten und die Daten weitergegeben haben, können sich an die Mitarbeiter der Gemeindlichen Werke Hengersberg unter der Tel. 09901/9308-0 melden.

Hengersberg, 13.02.2023